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Zvláštní rok 2020
 Každoročně se v posledním vydání informačních listů ohlížíme za uplynulým rokem. Jaký 
tedy byl  ten 2020? Rozhodně  jiný než předchozí  roky.   Začnu  jenom počasím: posledních 
několik  let    nás  trápí  sucho,  vymýšlí  se  programy proti  suchu,  zachycování  dešťové  vody 
apod. A letos najednou  přijde deštivé počasí, až nám nakonec voda v Moravě přesahuje III. 
stupeň  povodňového  nebezpečí,  což  už  tu  dlouho  nebylo. A  do  toho  ten  koronavirus.... 
Najednou zjišťujeme, že všechno  je  jinak. Co  jsme brali  jako  samozřejmost,  to už neplatí. 
Nemůžeme  se  volně  pohybovat,  navštěvovat  se,  nekonají  se  kulturní,  folklorní  ani 
náboženské  akce.  Školní  výuka má  skoro  půl  roku  výpadek.  Některé  formy  podnikání  se 
ocitají na pokraji krachu. To vše  na nás zanechává následky, ať chceme nebo ne. Psychika 
mnohých  je  narušena  strachem  z  nemoci,  obavou  o  budoucnost,  ztrátou  zaměstnání  a 
podobně. 
Věc má  také  druhou  stránku.  Tato  situace  by  nám možná mohla  pomoci  uvědomit  si,  že 
vlastně ne všechny věci nutně potřebujeme, že se někdy ženeme za něčím, co vlastně vůbec 
není  důležité  a  kvůli  tomu nemáme  čas  na  podstatné  věci. Když  nemůžeme na  zahraniční 
dovolenou,  můžeme  zjistit,  jak  je  hezky  i  v  bezprostředním  okolí.  Pokud  nemůžeme  na 
různé  akce  a musíme být  doma, můžeme být  více  v  kontaktu  s  nejbližší  rodinou,  když  se 
předtím  jen  míjíme  při  cestě  do  práce.  Upevnění  mezilidských  vztahů  a  přehodnocení 
životních  priorit  by  mohla  být  ta  pozitivní  věc,  kterou  nese  tato  situace,  kdy  naopak 
"pozitivní na Covid" být nechceme. 
Nic už nebude jak bylo, s epidemií se budeme ještě dlouho potýkat, ale musíme se novým 
okolnostem  přizpůsobit. Tak  jak  se  nezastavilo  dění  v  obci  letos,  kdy  jsme  proinvestovali 
desítky milionů korun (nejvíce do sportovního areálu), tak i na příští rok zastupitelstvo obce 
schválilo  rozpočet,  který  přes  očekávaný  výpadek  příjmů  kryje  plánované  investice 
z finančních rezerv z minulých let. Budovat tedy budeme i v roce 2021.
Ke  všemu  ale  potřebujeme  hlavně  zdraví  a  to  Vám  všem  přeji,  stejně  jako  spokojené  a 
klidné (možná jinak než dřív) prožití Vánoc.                 Ing. Antonín Gazárek, starosta obce
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Vážení občané, v minulém informačním listu byla uvedena informace, že má obec v úmyslu 
zadat změnu územního plánu a byli jste vyzváni, abyste své podněty zaslali na OÚ Vnorovy 
do  konce  listopadu.  Na  jednání  zastupitelstva  obce  bylo  rozhodnuto,  že  tuto  lhůtu 
prodloužíme do konce  ledna 2021. Kdo  tedy máte podněty,  dodejte  je  do 31.12.2021 buď 
osobně na OÚ Vnorovy, poštou, nebo případně elektronicky.     Pavel Chudík, místostarosta

Změna územního plánu
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Vítání občánků
Druhé  vítání  občánků  v  roce  2020,  proběhlo  ve  čtvrtek  22.  září. Nové  občánky  přivítal 
místostarosta  obce,  Pavel Chudík  a  už  tradičně  vystoupily  s  krátkým  programem  děti  z 
MŠ Vnorovy. Fotografie z akce jsou zveřejněny níže.
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Co se děje ve školce
Blíží se konec roku 2020, který byl pro všechny z nás velmi náročný.  V září jsme nastoupili 
do školky s tím, že nějaká omezení kvůli koronaviru máme (zákaz pořádání besed, besídek a 
akcí pro rodiče), ale všichni jsme doufali, že v krátké době pominou.
Jenže opak byl pravdou. Situace se začala zhoršovat, spousta rodin musela do karantény, což 
se  odrazilo  i  na  docházce  dětí.  Naši  školku  jsme  naštěstí  nemuseli  uzavírat,  ani  nijak 



omezovat provoz. Jen děti přišly o akce pořádané v podzimním a předvánočním čase. 
Abychom si přeci jen trošku zpestřili dny ve školce, pořádali jsme čertovsko ­andělský rej, 
při kterém nás přišel navštívit Mikuláš se svými pomocníky.
Děti ve třídách pekly vánoční cukroví, vyráběly ozdoby a chystaly se na příchod vánočních 
svátků.  A možná přijde i Ježíšek.
Mateřská škola bude uzavřena od 23.12.2020 do 3.1.2021. Znovu zahájí provoz  v pondělí 
4.1.2021.
Doufám, že nový rok bude pro všechny rokem klidnějším. 
Přeji všem krásné a ničím nerušené vánoční svátky a v novém roce zdraví, štěstí, pohodu a 
klid.

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ Vnorovy

Ze základní školy Vnorovy

Podzim  i  dobu  adventní  ovlivnila  v  naší  škole  stejně  jako  v  celé 
republice opět epidemiologická situace. To, čeho jsme se obávali a 
co  si  nikdo  z  nás  nepřál,  se  stalo  skutečností. Opět  zůstala  škola 
zavřená  a  žáci  přešli  od  14.  10.  na  základě  rozhodnutí  vlády 
o  uzavření  škol  na  distanční  výuku. Naštěstí  se  od  18.  listopadu 
mohli vrátit do školy prvňáčci a druháčci, pro které  je  tento způsob výuky nejobtížnější a 
bez pomoci rodičů by bylo nemožné distanční výuku vůbec realizovat. Od 30. listopadu se 
vrátili  i  ostatní  žáci  prvního  stupně  a  rovněž  deváťáci,  ostatní  žáci  2.  stupně  se  stále  po 
týdnu střídají v prezenční a distanční formě vzdělávání. 
Na  podzimní  výuku  na  dálku  jsme  byli  mnohem  lépe  připraveni  než  na  jaře.  Máme 
nastavený  jednotný  systém  komunikace  se  žáky  i  s  rodiči  a  všichni  pedagogové  dělali 
maximum pro to, aby tato situace měla co nejmenší dopad na vědomosti žáků. Také jsme 30 
žákům zapůjčili  školní  tablety,  za což byli  rádi nejen žáci,  ale  také  jejich  rodiče. Velmi  si 
ceníme snahy a práce většiny žáků a jejich rodičů při distanční výuce, a proto všem rodičům 
patří od pedagogů i vedení školy ještě jednou velké poděkování. 
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Ale  všichni  víme,  že  distanční  výuka  má  svá  úskalí  a  žádná  virtuální  výuka  nenahradí 
osobní kontakt ve škole. Nám všem přeju, aby tomu tak už konečně bylo. 
Na  závěr  všem  přeju  spolu  se  všemi  zaměstnanci  klidné  Vánoce,  hodně  zdraví,  sil  a 
optimismu  do  nového  roku  a  především  přání,  abychom  v  roce  2021  prožívali  normální 
život nejen ve škole, ale i v osobním a společenském životě.

                                                                               PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka školy

Pasování na čtenáře
V kmenových učebnách tříd 3.A a 3.B základní školy Vnorovy, proběhlo dne 2. října 2020 
Pasování  na  čtenáře.  Žáci  si  svůj  „titul“ museli  zasloužit  četbou  úryvku  ze  své  oblíbené 
knihy.  Celou  slavností  žáky  provázela  paní  knihovnice  Lucie  Studénková,  která  žáky  po 
přečtení  ukázky  pasovala  pravou  šavlí  na  čtenáře  knihovny Vnorovy.  Jako  odměnu  děti 
dostaly  knížku  od Aleny Mornštajnové  ­  Strašidýlko  Stráša,  záložku  do  knihy,  odznak  a 
drobnou sladkost. Společně jsme si také zazpívali oblíbené písně Měsíce a Kluci kočičí. Na 
závěr  nám  paní  knihovnice  přečetla  příběh  o  chlapci,  který  s  knihami  zacházel  velmi 
špatně. Z toho plynulo ponaučení, které musí každý čtenář znát.

Mgr. Anna Žajdlíková
Mgr. Eva Motyčková
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Slavnost Slabikáře žáků první třídy

Ve  čtvrtek  3.12.2020  proběhla  Slavnost  Slabikáře  vnorovských  prvňáčků.  Děti  měly 
splněním  sedmi  úkolů  vysvobodit  princeznu  Větičku  a  všechna  písmena  zakletá  zlým 
čarodějem  Slovokazem.  Musely  povyprávět  pohádku,  vyhledat  zatoulaná  písmenka 
z  písmenkových  rodin,  zapamatovat  si  a  vyjmenovat  sedm  kouzelných  předmětů, 
mravenečkovi  pomoci  najít  cestu  ven  z  bludiště,  přiřadit  slabiky  k  obrázkům,  poznat  a 
pojmenovat pohádkové postavy 
a  vyluštit  osmisměrku.  Úkoly  byly  úspěšně  splněny,  princezna  a  písmena  zachráněna  a 
všichni dostali za odměnu nové Slabikáře.

Mgr. Michaela Plaširybová

SPORTOVNÍ KEMP 2020
I v letošním roce proběhl Sportovní kemp, ač jsme do poslední chvíle nevěděli, zda nám to 
situace  s  Covid  19  dovolí.  Za  přísných  hygienických  podmínek  však  Sportovní  kemp 
proběhl ve dnech 7. ­ 11.8.2020. Opět k nám přijeli sportovci z Vigantic, s kterými trávíme 
už 3. rokem pět dnů naplněných sportem, kulturou a jinými aktivitami. 

Rok  2020  je  rok Olympijských  her,  které  bohužel  neproběhly,  což  bylo  výzvou  pro  téma 
našeho  kempu.  Celkem  28  našich  sportovních  nadějí  se  ubytovalo  v  areálu  FK  Agro 
Vnorovy  a  Olympiáda  mohla  začít.  Nejprve  byly  vytvořeny  skupiny  dětí  z  Vigantic  a 
Vnorov,  rozdána  trička  barev  olympijských  kruhů,  nechybělo  zapálení  ohně  a  složení 
slavnostního slibu sportovců a rozhodčích.
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Plnilo se plno sportovních disciplín a také se rozvíjelo sociální cítění ve skupině sportovců 
nejrůznějšími  aktivitami.  Nevynechali  jsme  jednu  z  tradičních  disciplín  ­  běh  Vnorovské 
desítky. A nejen tady se rozdávaly medaile. 
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Nechybělo řádění v bazénu na místním koupališti a turistika po okolí. Cílem naší procházky 
se stal ,,Odlehčovák", kde jsme se vrátili trochu v čase a děti mohly zažít koupání, které bylo 
pro jejich rodiče a prarodiče v jejich dětství tím nejlepším koupalištěm a prostředím k letním 
radovánkám.
Nakonec vzplanul  táborákový oheň, zhasnul oheň Olympijský a  se  slzami v očích  jsme se 
spolu loučili. 
Děkujeme všem, kdo nás jakkoliv podpořil v této aktivitě, panu Mokrému za vynikající jídlo 
a ještě lepší přístup. Všem těm, kteří nám umožnili tuto skvělou akci zase uskutečnit.

Organizátoři akce

FK Agro Vnorovy
Letošní rok je ve všech ohledech, jak si již pomalu zvykáme, tak nějak jiný. Nejinak je tomu 
ve sportu, tudíž se to týká i našich mladých fotbalistů.

MLADŠÍ + MINI PŘÍPRAVKA
V nejmladších kategoriích nastupují děti  ročníků 2012 a mladší. Po zimní přípravě, kdy se 
zúčastnili několika halových turnajů, nám jarní část stopl Covid 19. Děti se zase sešly před 
letními prázdninami. Postupně se připravovaly na podzimní část sezony. Vrcholem přípravy 
byl turnaj v rámci slavnostního otvírání nové tribuny, která byla součástí oslav 90 let výročí 
založení fotbalového klubu. Rozehraná podzimní část Okresního přeboru se zastavila opět z  
důvodů nám všem známým.
Našim  nejmladším  fotbalistům  se  3x  týdně  věnují  trenéři  Roman  Studnička,  Luděk 
Macháček a Antonín Ondrovčík.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA
Fotbalisty  ročníků  2010,  2011  vedou  trenéři Marek  Janoušek  a Dalibor Všetula.  S mladší 
přípravkou hrají OP. Tak jako všichni naši mládežníci se scházejí 3x za týden.
Celý  rok  absolvovali  v  podobném  módu  jako  jejich  mladší  spoluhráči,  když  společně 
nastoupili taky v turnaji při letních oslavách.
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MLADŠÍ A STARŠÍ ŽÁCI
O  první  polovině  roku  jsme  se  již  zmiňovali,  nejinak  tomu  bylo  i  v  žákovských 
kategoriích.
V  létě  však  došlo  k  reorganizaci  soutěží  a  naši  starší  žáci  tudíž  nastupovali  systémem 
10+1 na celé hřiště a mladší žáci hráli v systému 8+1 (vápno­vápno).
Za zmínku stojí určitě první místo v neúplné podzimní tabulce, kde ani  jednou neokusili 
hořkost porážky.
V popředí tabulky se nacházejí taky jejich mladší spoluhráči.
Trenéři žáků jsou Karel Kočiš, Marián Ivan a Vilém Jančík.

DOROST
I naši nejstarší mládežníky můžete vidět sportovat 3x za týden. Nastupují v OP a některé 
z nich můžete vidět nastupovat za naše dospělá družstva, kde se nám daří střídavě jejich 
adaptace  v  dospělém  fotbale.  Věříme,  že  v  budoucnu  jich  uvidíme  nastupovat  za  naše 
dospělá družstva co nejvíce. Trenérem dorostenců je Karel Zachar a Karel Břečka.
Velmi složitě bychom hledali nejenom na okrese obec, která samostatně poskládá všechna 
mládežnická družstva. 
Nesmíme  zapomenout  poděkovat  taky  Lukáši  Kočišovi  a  Nikolovi  Absolonovi,  kteří 
ochotně pomáhají s organizací zápasů i tréninků.
Stejně  tak velké díky všem rodičům a všem dalším, co se podílejí na  téhle neobyčejné a 
fantastické organizaci.
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HODNOCENÍ PODZIMU SEZÓNY 2020/201

Trenér Jan Ondra:
Sezónu hodnotím  rozporuplně. Na  jedné  straně  jsem velmi hrdý za  to,  jak Vnorovští  lidé 
žijí fotbalem v obci, od starosty počínaje a lidech na obci, přes každého fanouška, který si 
udělá čas a přijde se podívat na fotbal. Díky této spolupráci a vynikající práci lidí v klubu 
se  podařil malý  zázrak,  a  to  vybudovat  nové  špičkové  zázemí  pro  fotbalisty  a  sportovce 
(nové  kabiny,  tribuna  pro  fanoušky,  umělá  tráva  a  dvě  travnaté  hřiště).    Za  mě 
bomba.  Zároveň se podařilo propojit spolupráci s mládežnickými trenéry a díky nim se do 
kabiny A týmu podívali další mladíci, kteří se výrazně prosadili v základní sestavě týmu. A 
když  se  podívám  na  další  šikovné  kluky  v  mládeži,  už  se  nemohu  dočkat,  až  se  objeví 
v kabině áčka. Poslední věc se podařila, a to postup do jarních pohárových bojů.
Bohužel celá sezóna má jedno veliké ale, a to je klíčová prohra s rivalem o postup do vyšší 
soutěže, kterou jsme si zkomplikovaly tak dobře rozjetou sezónu.

 OSLAVY 90 LET KOPANÉ
V letošním roce slavil náš klub FK Agro Vnorovy 90 let od svého založení. 
Ideální  příležitost  tohle  kulaté  jubileum  oslavit  postupem  do  krajské  soutěže  a  zároveň 
otevřít novou tribunu a zázemí pro naše sportovce.
Téměř jistý postup do krajské soutěže nám vzal Covid, který nám však nezabránil v prvním 
srpnovém víkendu uspořádat OPEN ARÉNA 90 LET.
Neobyčejná  kulturně  sportovní  událost  přilákala  na  vnorovský  stadion  spoustu  nejen 
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sportovních  příznivců.  Návštěvnost  za  celý  víkend  překročila  mnohonásobně  kapacitu 
našeho stadionu.
Sobota se nesla ve znamení dospělého fotbalu a taky večerní zábavy. Po zahájení programu 
předsedou  klubu Miroslavem Čajkou  si  vzali  slovo  starosta  obce  Ing. Antonín  Gazárek  a 
předseda OFS Hodonín Ing. Petr Kotásek a mohl začít program celého víkendu.
Příznivci mohli  zavzpomínat  prostřednictvím  fotogalerie  na  historii  klubu,  nastoupili  proti 
sobě internacionálové vnorovské kopané a hlavním bodem prvního dne bylo utkání našeho A 
mužstva  proti  internacionálům  Slovácké  Slávie,  za  které  nastoupilo  několik  bývalých 
ligových fotbalistů. 
Nedělní  program  byl ještě pestřejší.
Sešli jsme se na stadionu již v dopoledních hodinách, kde po mši svaté posvětil náš krásný 

areál pan farář ­ P. Josef Jelínek.
Po této mimořádné události se konal turnaj přípravek. Mimo naše družstvo jsme mohli vidět 
na  zeleném  pažitu  hráče  Baníku,  Sigmy  Olomouc,  Zbrojovky  Brno,  1.FC  Slovácko, 
Hroznovky  a  Kenu  Zarazice.  Za  zmínku  stojí  určitě  vyhlášení  nejlepšího  střelce  turnaje, 
kterým  se  stal  domácí  hráč 
Šimon Chudík. 
Po  vyhlášení  turnaje  představili 
své  umění  taky  hasiči  ze 
Vnorov. 
Na  závěr  programu  nastoupili 
naši  žáci  proti  ligovým 
fotbalistkám ze Slovácka.
Celou  neděli  zněly  stadionem 
tóny DH Vnorovjané.

Marek Janoušek
 

OHLÉDNUTÍ ZA (NE)HODAMA A ROKEM 2020
Jen, co se chasa vzpamatuje z několika po sobě protancovaných nocí na hodových zábavách, 
začínají přípravy na hody následující. Je potřeba zajistit muziky, připravit program, nacvičit 



tanec  a  zpěv  na  hodových  zkouškách  a  mnoho  dalšího. 
Nejdůležitější je ale najít a oslovit ty, na kterých celé hody 
stojí – stárky. Nejinak tomu bylo i v minulém roce.
Mimo  tradiční  svatoalžbětské  hody  chasa  připravovala 
také  májovou  besedu  u  cimbálu,  která  se  však  kvůli 
protiepidemickým  opatřením,  která  v  té  době  panovala, 
nemohla uskutečnit. A tak alespoň chlapci postavili máj za 
Lidovým domem. 
Sotva  se opatření  rozvolnila,  chasa  se  sešla a ponořila  se 
do hodových příprav. Všichni jsme v hloubi srdce doufali, 
že  budeme  moci  uspořádat  veselé  hody  s  pořádnou 
parádou,  jak jsme zvyklí. Na podzim se ale koronavirová 
situace  zhoršila  a  my  jsme  byli  nuceni  hody  zrušit. 
Nejedna děvčica oplakala, že se nebude moct nastrojit do 
fěrtůšku,  nejeden  chlapec  si  povzdechl,  že  nebude  moct 
cifrovat  u  muziky.  Starší  generace  podotkla,  že  takové 
hody dědina nikdy nezažila.
Přesto  jsme chtěli hody nějakým způsobem prožít  a ostatním připomenout, proto v  sobotu 
před  hodama  chlapci  postavili  menší  máj  za  Lidovým  domem.  Šikovné  děvčice  se  zase 
postaraly o nazdobení máje a nastrojení cedulí na začátku dědiny, což symbolizovalo, že se 
v tomto čase odehrává největší slavnost dědiny.
V  neděli,  kdy  obvykle  graduje  hodové  veselí,  jsme  měli  možnost  sledovat  přímý  přenos 
hodové mše svaté z našeho kostela, který se skvěl pestrou květinovou výzdobou. Pozornost 
budily také dvě krojované panenky, které zastupovaly stárku se stárkem. Namísto tradičního 
odpoledního průvodu jsme si mohli poslechnout rozhlas s přáním.

Během  hodů  jsme  vyhlásili  sbírku  sladkých  a  slaných 
dobrot, kterých se  sešlo opravdu hodně a mohli  jsme  jimi 
zpříjemnit  službu  zdravotníkům  v  kyjovské  a 
uherskohradišťské  nemocnici,  kteří  to  v  těchto  časech 
nemají  jednoduché.    Děkujeme  všem,  kteří  přispěli  a 
vážíme si vaší ochoty! 
Letošní hody  jsme si nemohli užít  tak  jako každý rok, ale 
alespoň  jsme  měli  čas  se  trošku  zastavit  a  potěšit  se 
zpěvem  a  sklenkou  dobrého  vína  doma  s  našimi 
nejbližšími.  Během  letních  měsíců  však  část  naší  chasy 
pravidelně  reprezentovala naši obec na hodech na Podluží 
a užívala si tamní hodové nálady.
Tento  rok  činnosti  naší  chasy  příliš  nepřál.  Jediná 
příležitost,  kde  jste  nás  mohli  vidět,  bylo  předtančení 
Moravské  besedy  na  prvním  ročníku  Znorovského  plesu. 
Pevně  ale  věříme,  že  opět  nadejdou  časy,  kdy  se  budeme 

moci  setkávat,  tancovat,  zpívat,  veselit  se  a  pokračovat  v  nádherných  tradicích,  které  nám 
odkázali naši předkové. 
S přáním radostně prožitých vánočních svátků

Znorovská chasa



Výpis usnesení z 11. zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce Vnorovy na svém zasedání dne 14.12.2020 schválilo:

­ ověřovateli zápisu Antonína Tomečka a Mgr. Ing. Luďka  Machynku. (Pro 11, Proti  0, 
Zdrželi se 2)

­  následující  program  11.  zasedání  zastupitelstva  včetně  doplnění  v  různém  ­  úprava 
katastrální hranice:

1.   Zahájení
2.   Technický bod (určení zapisovatele,volba ověřovatelů zápisu, schválení programu 
      jednání)
3.   Majetkové záležitosti:

a) prodej pozemku p.č. 400 v k.ú. Vnorovy
b) prodej části pozemku p.č. 1542/1 v k.ú. Vnorovy

4. Příspěvek na demolici
5. Rozpočtové opatření 5/2020 ­ schváleno radou
6. Rozpočtové opatření 6/2020
7. Financování sociálních služeb
8.  Žádosti o dotace nad 50.000,­ Kč
9.  Návrh střednědobého výhledu na roky 2022 ­ 2023
10.Návrh rozpočtu sociálního fondu na rok 2021
11.Návrh rozpočtu Obce Vnorovy na rok 2021
12. Návrh na pořízení změny územního plánu
13. Různé
14. Diskuze
15. Závěr
(Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

18.05 přišel Mgr. Martin Motyčka

­  prodej  části  pozemku  p.č.  1542/1    v  k.ú,  Vnorovy,  který  je  zastavěný  plotem  pro 
pana  .............  za  cenu  600,­  Kč/m2  dle  znaleckého  posudku  o  ceně  obvyklé  č. 
6327/2019  pro ocenění pozemků v obci. (Pro 12, Proti 1, Zdrželi se 1)

­ poskytnutí dotace ve výši 100.000,­ Kč na demolici  starého  rodinného domu   č.p. 455 
v  k.ú.  Vnorovy  s  následným  postavením  nového  rodinného  domu  dle  Dotačního 
programu  obce Vnorovy  pro  poskytnutí  dotace  na  demolici  RD  pro manžele  ........  a 
uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

­  bere  na  vědomí  rozpočtové  opatření  č.  5/2020  schválené  radou  obce  dne  15.9.2020     
(viz. příloha č. 3 ). (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

­ rozpočtové opatření č. 6/2020 (viz. příloha č. 4). (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

­  finanční  spoluúčast  obce na  financování  sociálních  služeb ve  správním obvodu obce  s 
rozšířenou působností Veselí nad Moravou na rok 2021 v maximální výši 443.516,­ Kč. 
Spoluúčast  bude  realizována  za  podmínky,  že  služby  získají  Pověření  k  poskytování 



služeb obecného hospodářského zájmu v Jihomoravském kraji na  rok 2020 a budou v 
Základní  síti  sociálních  služeb  ve  správním  obvodu ORP Veselí  nad Moravou  na  rok 
2021. (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

­  dotaci    a  uzavření  veřejnoprávní  smlouvy  o  poskytnutí    neinvestiční  dotace  ve  výši 
260.000,­Kč    a  investiční dotace ve výši 100.000,­Kč   pro FK Agro Vnorovy z.s.   na 
rok 2021. (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

­  dotaci    a  uzavření  veřejnoprávní  smlouvy  o  poskytnutí  dotace  pro    Římskokatolickou 
farnost Vnorovy  ve výši  200.000,­ Kč na rok 2021. (Pro 11, Proti 1, Zdrželi se 2)

­ dotaci  a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro Soubor lidových písní 
a tanců Spinek z.s.  ve výši 110.000,­ Kč na rok 2021. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se  0)

­  dotaci    a  uzavření  veřejnoprávní  smlouvy  o  poskytnutí  dotace  pro   Vnorovskou  farní 
mládež, z.s  ve výši  65.000,­ Kč  na rok 2021.  (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1)

­ návrh střednědobého výhledu na roky 2022 ­ 2023 (viz. příloha č. 5). (Pro 14, Proti 0,
Zdrželi se  0)

­ návrh rozpočtu sociálního fondu na rok 2021 v předloženém znění (viz. příloha č.6).

(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

­ rozpočet Obce Vnorovy na rok 2021 včetně  projednaných změn (viz. příloha č.7). (Pro 
14, Proti 0, Zdrželi se  0)

­ návrh změny průběhu katastrální hranice mezi k.ú. Lidéřovice na Moravě a k.ú. Vnorovy 
v rámci pozemkových úprav. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se  0)

­ termíny jednání Zastupitelstva obce Vnorovy na rok 2021 a to následovně: 15.3., 14.6., 
13.9., 13.12. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se  0)

NESCHVÁLENÉ NÁVRHY USNESENÍ:
Zstupitelstvo obce Vnorovy:

­ schvaluje  prodej části pozemku p.č. 1542/1  v k.ú, Vnorovy  pro pana .... za cenu 600,­ 
Kč/m2 dle znaleckého posudku o ceně obvyklé č. 6327/2019   pro ocenění pozemků v 
obci. (Pro 0, Proti 13, Zdrželi se  1)

­  schvaluje  dotaci    a  uzavření  veřejnoprávní  smlouvy  o  poskytnutí  dotace  pro  Soubor 
lidových písní a tanců Spinek z.s.   ve výši 145.000,­ Kč na rok 2021. (Pro 7, Proti 5, 
Zdrželi se 2)

Zásahové přilby
Díky  příspěvku  od Nadace Agrofert  se  podařilo  obci Vnorovy,  pro místní  jednotku  sboru 
dobrovolných hasičů, pořídit 10 kusů kompletních zásahových přileb Dräger včetně svítilen 
a držáků. Celková pořizovací cena byla 108 464 Kč.
Nově zakoupené zásahové přilby vystřídaly zastaralé zásahové přilby Schuberth, které byly 
již  nevyhovující  a  nezpůsobilé  k  používání  při  zásahu.  Nákupem  došlo  také  k  velkému 
posunu  vybavenosti  jednotky  a  k  lepší  ochraně  zasahujících  hasičů  zejména  při  požárech. 
Velkým  přínosem  u  těchto  přileb  je  možnost  upevnění  dýchací  techniky  pomocí 
rychloupínacího provedení (kandahár).



Dodavatelem přileb byla firma Požární bezpečnost s. r. o.
Nadace Agrofert přispěla částkou 60 000 Kč na pořízení těchto zásahových přileb a zbylých 
48 464 Kč uhradila Obec Vnorovy ze svého rozpočtu.
Tímto  bychom  chtěli  poděkovat  Nadaci Agrofert  za  jejich  příspěvek  určený  na  pořízení 
nových zásahových přileb pro JSDH Vnorovy a obci Vnorovy za uvolnění částky z rozpočtu 
obce.                Jakub Poštolka 

   člen JSDH Vnorovy
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Sadové úpravy v obci Vnorovy

Rozšíření hřbitova
Šatny s tribunou a víceúčelové

hřiště s umělým povrchem

Chovné rybníky "Na Jazerách"


